

Иркутским законодателям предлагают запретить аборты

В Иркутской области создана рабочая группа, которая займется разработкой закона с пафосным названием - "О нравственном здоровье молодежи".

Суть его проста. Как заявил в понедельник "Известиям" председатель комитета по молодежной политике администрации Иркутской области Александр Беломестных, в первую очередь речь идет о запрете аборт. Разработчики закона полагают, что именно таким образом им удастся исправить демографическую ситуацию в Приангарье.

Демография сильно беспокоит власти Приангарья. По словам Александра Беломестных, с 1993 года из-за высокой смертности население Иркутской области уменьшилось на 16 тысяч человек. Сегодня на 100 женщин детородного возраста приходится лишь 126 рождений при норме - 215. На тысячу трудоспособного населения приходится 667 иждивенцев.

Некоторые представители областных властей полагают, что бороться с негативными явлениями надо начинать не с падения уровня жизни, а с морали. "Налицо моральное разложение, широкое распространение алкоголизма, наркомании, пропаганда "безопасного" секса и популярные в последнее время в школах уроки полового воспитания", - говорит Александр Беломестных, лихо ставя на одну доску алкоголизм, наркоманию и половое воспитание школьников. Самое же страшное - "легкомысленное отношение к абортам".

Для борьбы с самым страшным в комитете по молодежной политике создали рабочую группу из юристов и социологов, которая займется разработкой специальной программы по стимулированию рождаемости и закона о нравственном здоровье молодежи. В законе обязательно будет статья о запрете аборт среди молодежи и женщин детородного возраста. Законопроект будет внесен в областной парламент.

- Статья о запрете аборт ни в коем случае не будет противоречить федеральному законодательству. Над этим поработают юристы. Мы выработаем взвешенный законопроект, - заявила "Известиям" зампредседателя комитета по молодежной политике Татьяна Малиновская. Хотя сказать, как конкретно удастся избежать такого противоречия, довольно трудно: федеральное законодательство в последний раз содержало запрет на аборт во времена тов. Сталина, с тех пор запрет ни разу не вводился.

Помимо запрещения аборт сторонники высокой молодежной нравственности предполагают также еще каким-то образом стимулировать жителей области на создание многодетных семей. Беспокоит их также большое число разводов: в области на тысячу браков приходится 573 развода. Но разводы пока запрещать не предлагается.

Вице-спикер Законодательного собрания Иркутской области Геннадий Истомин так прокомментировал вчера "Известиям" инициативу комитета по молодежной политике:

- Демографическая ситуация действительно угрожающая. Если такой законопроект появится, он будет предметом серьезного обсуждения на сессии Законодательного собрания. Однако, на мой взгляд, одними запретами мы мало чего добьемся. Сегодня нужно вести пропаганду семьи среди населения. Кроме просто запрета нужно предусмотреть комплекс социальных мер, направленных на укрепление семьи, я бы сказал - на тягу к рождаемости. Например, законодательно предусмотреть выделение льготных кредитов на строительство жилья. Родился один ребенок - 25 процентов расходов берет на себя государство, второй - 50, третий - сто процентов.

Корреспонденты "Известий" заинтересовались в понедельник мнением и простых иркутян по поводу предполагаемого закона.

- Они нарушают мои конституционные права. Я сама вправе решать - рожать или нет, - заявила Наталья

Семенова, которая представилась как "молодая женщина детородного возраста".

- Когда я увидела фотографии процесса аборта, это было ужасно. После этого я поняла, что сама никогда не решусь пойти на такой шаг, - Ксения, менеджер. - Но, с другой стороны, не сделает молодая девочка аборт - и на что она его будет кормить? Что, государство нам помогает?

- Аборт - это неизбежная в нашем обществе вещь. Запрет приведет только к расцвету криминальных абортов, - мать двоих детей Ольга.

Автор: Артур Скальский © Известия.Ру ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2913 23.04.2002, 00:00 📌 143

URL: <https://babr24.com/?ADE=2205> Bytes: 3937 / 3937 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)